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KOHHO-CTpenkoBbIn KoMmsekc «bbicTpan»

3abop BOKpYr BbiroHa (Cpa3y OT Bbe3Aa M HAaNpOTUB CTOSIHKW)
PeknamMHas nnowaab N21

= CrommocTb pasmelleHuns (3a Mecsu) —
8000 pyb6nevi (3a cekuymio)

« Pasmep — 1,1x28 M (u3mepeHa To/1bKO
CTOPOHa BAO0/Ib BbE34A)

oaHa cekums npumepHo 1,1x3 m (ot 2,5 fo 3,5)
=  MoHTax/aemoHTax — 200-300 py6/M2

= WM3rorosneHne - 8454 pyb. (nocuutaro ans
1,1x28m)
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KOHHO-CTpenKoBbIM KOMMEKC
K Eb'CTpaﬁ» Kade, HanpoTMB CTOSIHKKN, CaMbli LIEHTP

PeknamHas nnowaab N23 (BepxHUh)

= CrommocTb pasmelleHuns (3a Mecsu) —
8000 (BbicTpavi npeanoxun 10000)

= PasmMep-08x6M
=  MoHTax/aemoHTax — 200-300 py6/m2

= W3rotosneHne — 1544 py6.

nPOSBOACTBEHHO-KOMMEPYECKOE OBbEOQVHEHUWE 1

YENABUVHCK — CTPOVIMHOVYCTPUA

Ten. (351) 261-93-11, 263-84-86

Kpenutbi 6u3He:
noboro MacwTa




KOHHO-CTpenKoBbIM KOMMEKC
K Eb'CTpaﬁ» Kade, HanpoTMB CTOSIHKKN, CaMbli LIEHTP

PeknamHas nnowaab N23 (cpegHun)

= CrommocTb pasmelleHuns (3a Mecsu) —
12000

= PasmMep-—-2,3x6,2M
= MoHTax/gemoHTax — 200-300 py6/m2
« W3rotoBneHne — 3416,8 py6.

NnPONSBOACTBEHHO-KOMMEPYECKOE OBbEOVHEHWE

YENABMHCK — CTPOVMHAOVYCTPUA

Ten. (351) 261-93-11, 263-84-86

Kpeputbi 6usHe
noboro Macurraga




KOHHO-CTpenKoBbIM KOMMEKC
K Eb'CTpaﬁ» Kade, HanpoTMB CTOSIHKKN, CaMbli LIEHTP

PeknamHas nnowaab N23 (HMXXHUK)

CTonmocCTb pa3MelleHns (3a Mecsy) —
10000

Pasmep —2,2x 2,6 M
MoHTax/aemoHTax — 200-300 py6/m2

N3roTtosnenue — 1509,6 pyb6.

NMPOMNSBOACTBEHHO-KOMMEP4YECKOE OBEbEAUVHEHUE |

YENABUHCK — CTPOMIMHAOYCTPUA
Ten. (351) 261-93-11, 263-84-86

Kpeputbl 6usne
noboro macuraba
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KOHHO-CTpenKoBbIM KOMMEKC
K 5b|CTpa l)" » Kade (HanpoTuB CTOSIHKK), CaMbIn LIEHTP

PeknamHas nnowaab N4

= CrommocTb pasmelleHuns (3a Mecsu) -
2000

=« Pa3mep—2x1,5Mm
= MoHTax/gemoHTax — 200-300 py6/m2

= WM3rotoBneHue - 890 py6.
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KOHHO-CTpenKoBbIM KOMMEKC
K EbICTpaVI>> Kade/roctmHmua, ¢ 06paTHON CTOPOHbI (€O

CTOpOHbI Bbe3aa B KCK «bbicTpan>)
PeknamHasa nnowaab N5

= CrommocTb pasmelleHuns (3a Mecsu) —
10000

= Pa3smep —0,9x10 m

= MoHTax/aemoHTax — 200-300 py6/m2
= W3rotoBneHue - 2710 py6.
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KOHHO-CTpenKoBbIM KOMMEKC
« 5b|CTpal>’|>> KotTtemk N21, Hang

PeknaMHaga nnowaab N°7

= CrommocTb pasmelleHuns (3a Mecsu) —
12000

= PasmMep-—-2,5x5,0m
=  MoHTax/aemoHTax — 200-300 py6/m2
= W3rotoBneHue - 3000 pyb6.
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KOHHO-CTpenkoBbIn KoMmekc «bbicTpan»

KotTemk N21 (HanpoTuB CTOSIHKK, C/1eBa)
PexknamHasa nnowaab N8

TOMMOCTb pa3MelleHns (3a mMecay) —
7000

= PasmMep-2,5x3,5Mm
=  MoHTax/aemoHTax — 200-300 py6/m2
= W3rotosneHue - 2175 pyb6.



KOHHO-CTpenKoBbIU KOMIEKC <<5bICT|I)al/I>>

Oduc, HaNpOTMB CTOSAHKWN, CaMbll LIEHTP
PeknamMHasa nnowaab N99

= CrommocTb pasmelleHuns (3a Mecsu) —
8000 (100007?)

= PasmMep—-09x5,5m
=  MoHTax/aemoHTax — 200-300 py6/m2
= W3rotosneHue - 1531 py6.

Lo 30HAANHOY




KOHHO-CTpenKoBbIM KOMMEKC
K Eb|CTpa n>» Tup, cpasy oT Bbe3aa, Cnpasa

PeknaMHasa nnowaab N°10

CTonmocCTb pa3mMeLleHns (3a Mecsy) —
8000

« Pasmep-—-2,7x2,3M

« [lepuog pasmelieHnsa —

=  MoHTax/aemoHTax — 200-300 py6/M2
= W3rotoBneHune — 1617,8 pyb.
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KOHHO-CTpenkoBbIn KoMmsekc «bbicTpan»

BTopas nnowaaka Ans CTeHAO0BOM CTpenbbbl (pa3MeLleHne BO3MOXKHO C ABYX
CTOPOH CTeHbl) . | S
PeknamMHasa nnowaab N°13 n 14

= CTouMocTb pa3melleHus (3a mecsu) —
10000

= PasmMep-17x1,2m™m
= MoHTax/aemoHTax — 200-300 py6/m2
« WM3rotoBneHune — 5492 py6



KOHHO-CTpenkoBbIn KoMmsekc «bbicTpan»

BaluHsi, BTOpas nnollaaka Anst CTEHA0BOM CTPenbobl

PeknamMHasa nnowaab N°15

MMOCTb pa3MeLleHuns (3a Mecsu) —
10000

= Pa3smep —2,9x3,05 m
= MoHTax/gemoHTax — 200-300 py6/m2
= W3rotoeneHue — 2187,1 py6.

= Bcg 6awHs (2 ctopoHel) — 20000 (nnn
15000)
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KOHHO-CTpenkoBbIn KoMmsekc «bbicTpan»

baliHs, BTOpas nnowajaka AN CTEHAOBOW CTPENbOLI
PeknamMHasa nnowaab N°16

CTonMoCTb pa3mMelleHmns (3a Mecsu) —
12000 (bbicTpavi npeanoxun — 8000)

= Pa3zmMep-6,8x23M
= MoHTax/aemoHTax — 200-300 py6/m2
= W3rotoBneHne — 3725,2 py6

Lo 0HAANHOY



KOHHO-CTpenKoBbIM KOMMEKC
«bblcTpan»

ballHs, BTOpas nnoLlaaKa aAns CTEHA0BOW CTpesbobl
PeknaMHasa nnowaab N°17

MMOCTb pa3MeLleHuns (3a Mecsl) -
8000

« Pasmep —-1,8x2,8 M
= MoHTax/gemoHTax — 200-300 py6/m2
= W3rotoeneHwne — 1367,2
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KOHHO-CTpenKoBbIN KOMMNNEKC «bbicTpan»
MeliHT60MMbHBIN KNYy6 7 QR i e
PeknamHasa nnowaab N°18 -

OMMOCTb pa3MelleHuns (3a mecsy) -
10000

« Pasmep —2,3x3,6 M
=  MoHTax/aemoHTax — 200-300 py6/m2
« W3rotoBneHne — 2080,4 py6.

uoL 0HAANHOY



KOHHO-CTpenkoBbIn KoMmekc «bbicTpan»

JleTHee kade (nepea BTOpOM CTPENKOBOW MJIOLWAAKON), HANpPOTUB CTOSIHKK
PeknamHasa nnowaab N219

CronmocTb pasmelleHus (3a mecsu) —
8000

=« Pasmep —2,15x3,2 M
=  MoHTax/aemoHTax — 200-300 py6/m2
= W3rotosneHue — 1773,4 py6.

uoL 0HAANHOY



KOHHO-CTpenkoBbIn KOMMieke «bbicTpan»
Ochuc, HaNPOTUB CTOSIHKM, CaMblii LIEHTP // /// / /
PeknamHas nnowazas No20 / / / /

CTOMMOCTb pasMeLLeHms (3a MecsLy) // /

10000 “"i‘?\ ,

= Pa3zmMep—-2x2,6M

=  MoHTax/aemoHTax — 200-300 py6/m2
= WM3rotoBneHue - 1396 pyb6.

uoL 0HAANHOY



